中国体彩报

扶贫征途上又添一枚奖牌

国家体彩中心再获"突出贡献奖"

4月2日,国家体彩中心的 扶贫成绩单上又增添了一枚奖牌。在北京召开的中国扶贫基金 会2018年度捐赠人大会暨成立 30年座谈会上,国家体彩中心因 连续14年与中国扶贫基金会联 合开展"中国体育彩票·新长城助 学基金"项目被授予"突出贡献 奖"。河南体彩中心也因连续6年 积极参与该项目而再一次与国家 体彩中心同登领奖台。

扶贫济困 公益初心

这不是国家体彩中心第一次 获此殊荣。在中国扶贫基金会历 年捐赠人获奖榜单上, 国家体彩 中心已是"常客",多次揽获"突出 贡献奖""杰出贡献奖""扶贫明星 奖"等奖项。以建设负责任、可信 赖、健康持续发展的国家公益彩 票为目标的中国体育彩票, 扶贫 济困、服务民生是其天然使命,也 是公益初心。中国体育彩票服务 国家脱贫攻坚的战略部署, 体彩 公益金早已成为扶贫事业中的重 要力量。尽管 2005 年国家体彩中 心开展"中国体育彩票·新长城助 学基金"项目之初定的是"十年之 诺", 即承诺在10年内出资400 万元,用于资助全国各地优秀贫 困大学生,在十年承诺超额兑现 后,国家体彩中心并没有停止脚 步,而是把其塑造成品牌公益项 目继续开展,并加大了资助力度。

在国家体彩中心捐赠的基础上,河南、辽宁、西藏、湖南、重庆、宁夏、内蒙古、湖北等地方体彩中心也配套资金积极参与,帮助更多贫困学生圆大学梦,将该品牌公益活动做得越来越响亮。截至目前,国家体彩中心与各地方体彩中心已共同为该项目累计投入1057.25万元,资助优秀特困大学生 2131人。

教育扶贫 重要抓手

"扶贫先扶志、扶贫必扶智", 扶贫工作方面,为引导受助者增 强自我"造血功能",教育扶贫是 重要抓手。

2007年起,体彩公益金为重 要组成部分的中央专项彩票公益 金就开始支持中国教育发展基金 会在教育领域的公益项目。2011 年开始推动"滋蕙计划""励耕计 划""润雨计划"等三项教育助学 项目顺利开展。"滋蕙计划"资助 对象为普通高中在籍在校品学兼 优的家庭经济困难学生。"励耕计 划"和"润雨计划"主要资助学前 教育、义务教育及特殊教育和中 职学校在职在岗特困家庭教师, 重点资助因遭受自然灾害、突发 事故或患重大疾病等原因造成家 庭经济特别困难的教师, 资助金 额为每人1万元。

据统计,仅2018年,"滋蕙计划"受助学生就超过15万人;"励

耕计划"受助教师达3万人;"润雨计划"普通高校家庭经济困难新生人学资助项目资助学生15.8万余人,"润雨计划"幼儿教师资助项目资助教师5000人。

正如江西赣州宁都县宁都三中身患鼻咽癌的教师龚发林写给"励耕计划"的一封信中所提及,面对病魔,他在甚至打算"一了百了"的情况下受到资助,从而焕发"生的勇气"。他说:"中国梦不是海市蜃楼,而是可触可感的。我们这些困难教师不是隔江望月,而是游园得香。我们每个人都是中国梦的建设者,也是中国梦的得益者。"

教育扶贫也一直是国家体彩中心竭力深耕细作的领域。2018年,国家体彩中心制定《2018扶贫及对口支援工作方案》,中心党委组成"体彩公益小分队",赴山西省繁峙县、代县及江西省赣州市崇义县开展扶贫支教及对口支援工作,确保达到精准扶贫。截至2018年年底,已累计为山西、江西募集扶贫资金280余万元,捐赠物资3000余件,参与扶贫活动420人次。

体育扶贫 再担重任

作为体育事业的"生命线", 体彩公益金是体育事业不可或缺 的资金来源,体育扶贫一直是体 彩公益金的重要使用方向。



近年来,配合国家扶贫攻坚的战略部署,财政部门每年都安排逾10亿元中央专项彩票公益金用于扶贫事业,体彩公益金是其中重要的组成部分。2018年7月,国务院扶贫办、国家体育总局在联合印发的"体育扶贫工程实施意见"中提出了"实施体彩扶贫行动,加快推进体彩公益金支持扶贫健身工程的步伐"的要求,"体彩扶贫"被赋予了新的价值和意义

实施体彩扶贫行动与实施赛 事扶贫行动、实施体育综合体扶贫 行动、实施体育设施扶贫行动、实 施体育企业扶贫行动、实施冠军扶 贫行动同列为体育扶贫工程的六项重点任务。其中明确要求,加大体育彩票公益金支持扶贫开发事业的力度,实施体彩公益金扶贫健身工程;利用体育彩票公益金资助建设公共体育场地设施;实施全民健身助残工程,资助社区、乡镇康复中心建设体育健身设施,帮助因病因残致贫人员进行康复训练,恢复身体机能,更好享受人生,减轻国家和家庭负担。

贡献奖

中国体育彩票一直以助力公益、助力民生、助力体育为己任, 面对扶贫重托,自然不会退缩,决 计与全国人民一道合力打赢这场 脱贫攻坚战。 (王红亮)

倒计时100天

青海体彩为环湖赛添彩

4月4日,第十八届环青海湖 国际公路自行车赛倒计时 100 天 启动仪式在西宁市中心广场举行。 作为长期鼎力支持环湖赛的重要 力量,青海体彩组织"体彩嘉年华" 地面推广活动助阵启动仪式。

作为青海人的体育盛宴,环湖赛的成功举办离不开体彩公益金的强力支持。自2002年举办以来,环湖赛历经了17年的开拓创新、砥砺前行,一步步发展成为具有世界眼光、国际标准、中国特色的国

搭建与社区群众沟通的桥梁

际品牌赛事。中国体育彩票也一步 步见证着它融入西部城市成长的 发展进程,打造成为青甘宁区域合 作办赛的成功典范,孕育出了独具 高原特色的赛事体系。

活动现场,印有体彩公益活动的宣传单讲述着一个又一个体彩故事,展现了中国体育彩票"公益事业的助推器,体育事业的生命线"的公益形象和社会责任,长条桌上品种齐全的体彩即开票引得无数群众驻足。工作人员身着

统一的体彩马甲,进行公益宣传和体彩顶呱刮"你中我就送"活动的推广。

多年来,青海体彩不断以实际行动,用募集到的体彩公益金支持着青海省体育事业和社会公益事业的发展。在第十八届环青海湖国际公路自行车赛来临之际,青海体彩将一如既往地通过独有的方式、丰富的内容、多样的惊喜,陪伴青海人民一起感受环湖赛的别样风采。 (苏仁君)

重庆体彩开展主题党日活动

为充分发挥党组织和党员服务社区、服务群众的作用,重庆体彩中心党总支与两路口街道王家坡社区党组织结对共建,共同服务社区,搭建中心在职党员与社区群众沟通的桥梁。3月29日,中心党总支再次来到王家坡社区,开展了"公益你我他,宣传靠大家"主题党日活动,受到了社区居民的欢迎。

为了营造"公益体彩 幸福社 区"氛围,促进社区和谐,居民幸 福安康,重庆体彩中心党员职工 不仅为社区居民们宣讲了体育彩



票的宗旨、大乐透开奖流程、体彩公益金的使用以及体育彩票为社会公益事业作出的贡献。

活动期间,重庆体彩还在现场

发放了大乐透彩票和顶呱刮彩票, 让社区居民亲身体验并切实感受 体育彩票带来的欢乐。

(渝彩)

江苏河南各揽1注1000万 江西中出1注1800万

大乐透单期筹集公益金 9848 万

本报讯记者金海燕报道 4 月 6 日,逢清明小长假,体彩大乐透第 19038 期前区开出号码 05、11、16、18、27,后区开出号码 07、12。本期通过 2.73 亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金 9848 万元。本期全国共中出3 注一等奖。其中 1 注为 1800万元(含 800 万元追加奖金)追加投注一等奖,落户江西; 2 注 1000 万元基本投注一等奖,分落江苏和河南。

数据显示,江西中出的1800万元一等奖出自宜春,中奖彩票为一张7+2复式追加票,投入63元,单票擒奖1803万元。

江苏中出的 1000 万元一等 奖出自扬州,中奖彩票为一张 5 注 10 元投入的单式票。

河南中出的 1000 万元一等 奖出自驻马店,中奖彩票为一张 "前区 2 胆 9 拖+后区 2 拖"的 胆拖票,投入 168 元,单票擒奖 1006 万元。

对比中可见,由于采用了追加投注,来自江西的这位幸运购彩者,在头奖方面要多拿了800万元,使得单注一等奖总奖金达到了封顶的1800万元。

二等奖开出 98 注,每注奖 金为 45.79 万余元;其中 29 注

采用追加投注,每注多得奖金36.63万余元。追加后,二等奖单注总奖金为82.43万元。

奖号方面,前区 05、11、16、18、27 分布较为零散,开出了 3 号段外的号码。最小号码开出 0 号段上的 05;1 号段上开出 11、16、18,其中 16 复制上期 (第19037期) 奖号;最大号码开出 2 号段上的 27;3 号段上号码隐身。

后区开出 07、12 两个大号, 其中 12 为隔期开出号码。最近 5 期,后区奖号的大小号码数量 比为 6 比 4,大号略占优。

冷号方面,截至目前,前区的 23 已有 37 期没有开出,正持续走冷。

奖池方面,本期开奖结束 后,69.35 亿元滚存至 4 月 8 日 (周一)开奖的第 19039 期。

"2元可中 1000万, 3元可中 1800万",中 1800万",本实上,体彩大乐透为带来



的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。